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BEHANDELD DOOR  TELEFOONNUMMER  ONZE REFERENTIE  

RCL (Rimone) Dielesen  043 350 4200  2019.35459  

E-MAILADRES  FAXNUMMER   UW REFERENTIE  

rimone.dielesen@maastricht.nl    --  

Geachte raadsleden,  
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In september 2019 heeft het college een melding ontvangen van de Autoriteit Persoonsgegevens 
(AP). Dit naar aanleiding van de klacht die de Autoriteit Persoonsgegevens had ontvangen in juli, 
met betrekking tot een onderzoek in opdracht van de gemeente Maastricht van 41 zakelijke 
emailaccounts. Ter beoordeling van de klacht heeft de AP een informatieverzoek ingediend.  
 
Zoals wij u eerder per raadsinformatiebrief hebben laten weten, verlenen wij volledige medewerking 
aan dit verzoek. Op 2 oktober jl. hebben wij de AP onze antwoorden op het informatieverzoek doen 
toekomen. Dit schrijven is ook gedeeld met uw raad.   
Vervolgens heeft de AP ons een afschrift van de ingediende klacht gestuurd met het verzoek om op 
deze klacht te reageren. Inmiddels is de reactie namens het college op dit verzoek afgerond en ter 
beschikking gesteld aan de AP. In de bijlage vindt u deze AVG-proof gemaakte reactie. De bij deze 
reactie aan de AP horende bijlage is echter niet bijgevoegd, omdat deze betrekking heeft op een 
AVG-inzageverzoek van één medewerker. De reden hiervoor is dat, zelfs indien de 
persoonsgegevens geanonimiseerd worden, de kans bestaat dat deze stukken te herleiden zijn naar 
betrokkene.    
 
Overigens hebben wij van de Autoriteit Persoonsgegeven begrepen dat zij op dit moment nog niet 
konden aangeven wanneer zij kunnen reageren. De verwachting is dat dit pas na de feestdagen zal 
zijn. Uiteraard zullen wij u informeren zodra dit het geval is. 
 
Hoogachtend, 
 
Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 
 
De Secretaris,                      De Burgemeester, 

 
 
 
 
 
 
 
 

R.E.C. Kleijnen. J.M. Penn-te Strake. 
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